

## 南非金山大學經濟拮据今年減招 1,000 名新生

駐南非聯絡代表處文化組 提供

提供時間：民國 94 年 1 月 31 日

南非全國各大學的經濟狀況不佳，陷入了從未有過的經濟拮据狀態，頗具聲望的豪登省金山大學也同樣受到經濟危機的打擊，由於資金有限，該校今年決定減招 1,000 名新生。

據報導，去年金山大大學招收 3,500 名新生，今年校方計畫招收 2,400 名新生，在 1 月 25 日金山大學召開的新聞發布會上，該校校長 Nongxa 表示，財務危機不僅僅發生在金山大學，它是一個全國性的問題。財務問題在去年 4 月已經顯露出來，特別是學生學費的問題。去年金山大學一些學生曾因校方宣佈減少獎學金，在校園裡爆發了罷課遊行示威，並和警方發生衝突。Nongxa 透露，目前越來越多的學生要求申請獎學金，但是，金山大學得到政府獎學金補助款僅為預算的 60%，其餘的 40% 要學校自行解決。學校根據目前的經濟狀況，制訂了因應措施，其中包括：將申請獎學金的學生家庭年收入限定在 9 萬 6,000 鎊以內。享受獎學金的新生比例為 20%。

經濟問題是阻礙新生入學的一大難題，校方正在努力尋找新管道解決財務問題。

資料來源：The Citizen News. 31 January 2005. Pretoria, South Africa.